祁润物理消光剂 QR864

产品名称	祁润物理消光剂 QR864
公司名称	广东顺德祁润化工有限公司
价格	1.00/公斤
规格参数	
公司地址	佛山市顺德区容桂扁滘居委会兴华工业区华美路 2号首层之二
联系电话	0757-28019760 18934324964

产品详情

QR854物理消光剂是一种不含蜡、基于树脂的非反应性消光剂。在环氧/聚酯混合型粉末涂料系统中的使用本产品,可提供低小于10%的光泽,由于该体系中较多的使用了聚酯树脂,因此涂料的制造成本更低.涂层具有极好的流平和优异的抗泛黄性能。

技术指标

外观:[目测]白-浅黄色粉末 软化点():[环球法]128~134

堆密度(克/升):550~650 挥发份(%): 0.5

应用及特点

具有极好的过烘烤稳定性,因此建议用于需要具有良好抗泛黄的粉末。

不参与反应,为添加型不含蜡的树脂型消光剂,涂层具有极好的流平和机械性能。适用于50/50及60/40体系而无需调整环氧/聚酯的比例。315物理消光剂的用量和聚酯的类型影响消光效果,重要的是选择合适的树脂去匹配它。一般而言,使用慢速固化的树脂较为有利。

光泽稳定,在不同的烘烤温度下光泽几乎不受影响。

dy-315在粉末中的添加量一般为粉末总量的1%-5%,具体用量可通过实验确定.

和现使用的消光剂不同,315物理消光剂对温度不敏感,在宽范围的烘烤条件下固化光泽几乎维持不变。

包装、储存

包装:聚乙烯内衬牛皮纸包装,净重25kg。

储存:置于阴凉干燥处。远离火源,使用后请将本品密封。

专业涂料粉末助剂

服务热线:0757-28097610

邮箱:fsqirunhg@163.com 网址:http://www.cheerychem.com.cn/